



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

## ENTEROSTOP - D68

30 capsule a 300 mg

Contribuie la eliminarea disconfortului unui tranzit intestinal accelerat.  
Absoarbe gazele și toxinele din intestin.

### INGREDIENTE/CAPSULĂ:

-cărbune medicinal 105 mg  
-ghindă de stejar (Quercus fructus) 45 mg  
-rizomi de cereștel (Gei rizoma) 45 mg  
-frunze de afin (Myrtilli folium)  
-mentă (Menthae herba)  
-coada șoricelului (Millefolii herba).

Învelișul capsulei este pe bază de gelatină animală.

**Cărbunele medicinal** are importante proprietăți detoxifiante. El absoarbe gazele și substanțele toxice ingerate sau rezultate în urma metabolismului, acidul gastric în exces, produșii de fermentație și toxinele bacteriene. Astfel, ajută la normalizarea consistenței scaunului, la eliminarea disconfortului cauzat de un tranzit accelerat, reduce balonarea.

**Menta, stejarul, frunzele de afin, cereștel și coada șoricelului** sunt cunoscute ca importante plante

astrogente, folosite în special la copiii. Datorită conținutului ridicat în tanin, scad secrețiile mucoasei intestinale, ajutând la redobândirea consistenței normale a scaunului.

### BENEFICIILE ALE UTILIZĂRII:

-contribuie la eliminarea disconfortului unui tranzit intestinal accelerat prin reducerea numărului scaunelor și îmbunătățirea consistenței acestora  
-absoarbe gazele și toxinele din intestin

### ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă copiilor sub 6 ani, în caz de constipație și în caz de hipersensibilitate la oricare din ingredientele produsului.

### SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Femeile însărcinate și mamele care alăptează pot lua câte 1 capsulă de 3 ori pe zi, timp de 1-2 zile sau la nevoie.

### EFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

La dozele recomandate nu au fost semnalate interacțiuni și efecte secundare.

### MOD DE ADMINISTRARE:

Copii 6-12 ani: 1 capsulă de 2 ori pe zi, înainte de masă.

Copii peste 12 ani și adulți: 1 capsulă de 3 ori pe zi, înainte de masă. Dacă este nevoie de un efect mai puternic se pot administra până la 6 capsule pe zi, la recomandarea medicului sau a farmacistului. Durata unei cure este de 5 zile.

### ASOCIERI CU ALTE PRODUSE FARES:

-acest produs se poate asocia cu ceai Enterostop -D51 și capsule Probio Vital -D28.

### SFATURI PRACTICE DE DIETĂ ȘI STIL DE VIAȚĂ:

În cazul unor scaune prea dese, inconsistente și însoțite de disconfort intestinal dieta presupune evitarea laptei, a fructelor și legumelor crude, a alimentelor iritante, precum condimentele, băuturile alcoolice sau cele care conțin cofeină (cafea, ceai negru, băuturile cu cofeină) și a fumatului. Se va reduce consumul de

alimente bogate în grăsimi (prăjeli, carne grasă, afumături, deserturi cu conținut mare de grăsimi și zahăr, unt sau margarină în exces, smântână, nuci și semințe). Se recomandă consumul de orez, pâine prăjită, legume fierte, banane, porumb, griș, brânzeturi uscate. Dieta obișnuită trebuie reluată treptat. Pentru evitarea deshidratării consumați zilnic cel puțin 2 litri de lichide.

*A se păstra la loc uscat și temperatura mediului ambiant. Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.*

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului  
Nr. aviz 6742/27.04.2012

**Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital** - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2008 de TÜV Rheinland România prin TÜV Rheinland Cert. Certificat nr. 01 100 1331899.

**Informații:** tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**